Términos y condiciones
Para una correcta organización y desarrollo de las actividades, es muy importante que cada participante conozca las características de la feria y acepte los términos y condiciones estipulados.

CLUB PUEYRREDON DE RUGBY
Capitán  Juan de San Martín 1391 – BOULOGNE

Fecha del Evento: Sábado 11 y Domingo 12 de septiembre de 2010
REGLAMENTO
FERIA DEL BAUL M-13 – 2010

TERMINOS GENERALES
· El evento se realiza en el predio descubierto (cancha2) en el Club Pueyrredón.

· EL Locador dará al expositor en concepto de "alquiler" un espacio debidamente señalizado y numerado.

· Cada expositor deberá ubicar y vender sus artículos dentro de ese espacio. 

· El costo del stand es exclusivamente por el espacio físico.
· EL Locador no proveen ningún material para la realización de los Stands, ni ningún tipo de accesorio como mesas, sillas, etc., por lo cual cada expositor deberá traer los elementos que considere necesarios, tanto para la exposición de su mercadería, como para su estadía.
· A continuación se detallan el precio, medidas y ubicación de cada stand. 
$ 125.- x día  - Medidas 4 x 6  metros – Ubicación preferencial
$ 100.- x día  - Medidas 3 x 6  metros – General 


RECOMENDACIONES
· Tener en cuenta que los stands son sobre piso de tierra / césped  (el plano  indica piso de césped) por lo cual traer sombrillas para clavar si es útil. También son apropiadas las sombrillas con base y los gazebos, siempre y cuando no superen las medidas del stand.

· La Sede dispone de sanitarios para damas y caballeros. Solicitamos a los Expositores el debido cuidado de los mismos. 

· El horario de entrada de los feriantes es a partir de las 07:00hs hasta las 10:00hs. En caso de que el expositor no se presente antes de las 9:00 hs., y habiendo otros interesados en lista de espera, este espacio podrá ser adjudicado a otro expositor, sin derecho a reclamo alguno por el importe pagado, por lo tanto sugerimos respetar el horario de llegada para evitar eventuales inconvenientes en este sentido.
PROHIBICIONES
· Notificamos a los Sres. feriantes la prohibición de exponer / publicitar / vender: armas, explosivos, pornografía, elementos de combustión, pirotecnia y/o venta ambulante.

· No se permite la entrada a menores de 18 años, salvo acompañados por un adulto.

· Tampoco se permitirá la venta de alimentos para consumo dentro de la feria, ya que el evento contará con Parrilla y Buffet. Ante cualquier duda al respecto consultar con los organizadores.
ACLARACIONES
· En caso de lluvia el evento se suspenderá y se pasará a la fecha informada que será  el fin de semana próximo siguiente
· El Club Pueyrredón de rugby y los organizadores no se responsabilizarán por daños, hurtos, extravíos o robos que pudieren ocasionarse en el lugar.

· El Club Pueyrredón de rugby  se reserva el derecho de Admisión y Permanencia.

· El día del evento habrá Personal de Seguridad para la prevención y vigilancia de los expositores y el público en general.

· La Organización del Evento depende de los padres de la Menores de 13 del Club Pueyrredón de rugby , el cual se compromete a realizar publicidad gráfica y distribución de folletos durante los días anteriores al evento, como así también a subir esta feria al sitio de Internet buscoferias.com para una mayor captación de público.
---------------------------                                                                                        D.N.I     ----------------------

Firma / Aclaracion
PARA PODER SER ACREDITADO, RECUERDE PRESENTAR EL PRESENTE FORMULARIO JUNTO CON SU DOCUMENTO DE IDENTIDAD EL DÍA DEL EVENTO.

